
 

山形市国民健康保険運営協議会会議録 
 

１． 会議の名称 令和５年度第２回山形市国民健康保険運営協議会 

 

 ２．開催の日時及び場所 

① 日時：令和５年１２月７日（木）午後３時００分から 

② 場所：山形市役所１０階 委員会開催室 

 

３．報告事項 

（１）山形市国民健康保険税条例の一部改正について 

（２）令和５年度１２月補正予算について 

 

 ４．議事 

  （１）令和６年度国民健康保険事業費納付金等について 

  （２）保健事業実施計画（データヘルス計画）（第三期）（案）の概要等について 

   

５．出席者    委 員  第１号委員 鈴木（恒）委員、鈴木（和）委員、横尾委員 

             第２号委員 山口委員、林委員、佐谷委員 

             第３号委員 阿曽委員、松田委員、斎藤委員、西岡委員 

             第４号委員 友部委員、山田委員 

        事 務 局 山口部長、佐藤課長、折原総括主幹、花輪補佐（兼）係長、黒沼補佐（兼）係

長、髙橋補佐（兼）係長、斉藤係長、鬼島主幹（国保担当）、村田主幹（成人

保健担当 健康増進課）、山口主幹、長谷川主査 

（欠 席 者 武田委員、池野委員） 

 

６．傍聴者の数    傍聴者 なし 

７．資料の名称  ・次第、委員名簿、事務局及び出席職員名簿、報告事項、議事 

８．審議経過 

 

 

 



山形市国民健康保険運営協議会会議録 

 

開  会  午後３時 

会長あいさつ 

市民生活部長あいさつ 

会議録署名委員の指名 

  議長より、横尾委員、山田委員を指名 （規則第７条の規定により２名を指名） 

議   長  次第「４報告事項（１）山形市国民健康保険税条例の一部改正について」事務局からの説

明を求めます。 

事 務 局  （佐藤課長）資料に基づき説明 

議   長  ただいまの説明について、質問などありましたら発言をお願いします。 

（一同、特になし） 

議   長  ないようですので、次に「（２）令和５年度１２月補正予算について」事務局からの説明を

求めます。 

事 務 局  （佐藤課長）資料に基づき説明 

議   長  ただいまの説明について、質問などありましたら発言をお願いします。 

       （一同、特になし） 

議   長  ないようですので、次に「５議事（１）令和６年度国民健康保険事業費納付金等について」

事務局からの説明を求めます。 

事 務 局  （佐藤課長）資料に基づき説明 

議   長  ただいまの説明について、質問などありましたら発言をお願いします。 

       （一同、特になし） 

議   長  ございませんか。では次に「（２）保健事業実施計画（データヘルス計画）（第三期）（案）

の概要等について」事務局からの説明を求めます。 

事 務 局  （佐藤課長）資料に基づき説明 

議   長  ただいまの説明について、質問などありましたら発言をお願いします。 

       （一同、特になし） 

議   長  それでは、質問が無いようですので、議事を終了し、議長の職を降ろさせていただきます。

皆様、ご協力ありがとうございました。 

事 務 局  「６その他」について皆さまから何かありますでしょうか。 

委   員  （横尾委員）山形市のＳＵＫＳＫ事業について、「健康寿命をのばそう！アワード」最優秀



賞の受賞おめでとうございます。山形から全国へ広がりそうな取組みで、使い勝手につい

ていろいろ意見が挙げられているようですが、今後改善や方向性などもし変わることがあ

れば教えてください。 

事 務 局  健康医療部門が主体となって一体的に取り組んでいる事業になりますので、ご意見いただ

いたことを踏まえて改定にあたって検討してまいります。 

事 務 局  前回の協議会において、マイナンバーカードの保険証利用について、情報があれば提供い

ただきたいとの意見を頂戴しておりますが、新たな情報はまだ出ていないことをお知らせ

いたします。 

委   員  （林委員）次回の協議会で令和６年度の国民健康保険事業費納付金の確定値の報告はある

のでしょうか。 

事 務 局  例年当該年度の１２月の会議で説明させていただいております。次回の会議でご報告でき

るかについては準備の都合等もあり、検討させていただければと思います。 

（事務局から、次回の運営協議会の開催時期について事務連絡を行った。） 

 

閉   会  午後３時４０分 


